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YBaxaemuiyi Burtanuii! [IpuyriHa 3peKTUIbHOM OUCOYHKIIMN MOXKeT OBITh KaK OpraHu4eckoro (T. e.
CBSI3AaHHOT'0 C 3a00JIeBaHKMEM TOT'O UJIM MHOTO OpPTraHa) MPOUCXOXKIEHUS, TaK U IICUXOTeHHOTO.
Bornpliiryio posib B BOSHUKHOBEHUY HaPYLIEHUN 3PEKIUU UTPAeT COCYOUCTas IaTOJIOTUs, SHIOKPUHHAS
natosorus (caxapHuiy guabet u ap.). Hapymenus noteniuu B 80% ciy4aeB UMEIOT COCYTUCTYIO
npupony. 17151 BEISICHEHUS MPUYKMHBI CHUKEHUS KayecTBa 3peKuuy Bam He06XomuMo pouTu
TIIaTeNIbHOEe 06CcieloBaHNe: aHaIu3bl Ha YPOTeHUTAIbHYIO HHGENNo (XJTaMUUY, TPUXOMOHAIH,
ypeanna3Mel, rapHepeutsl, Kauauasl, Mukonnasmel), Y3 unu TPY3U npocTtaTel, CEMEHHBIX
y3BIPHKOB, KaBepHO30MeTpusi, Y3U-IonIiep coCcyqoB II0I0BOr0 YIeHa, PETUCTPALMIO CIIOHTaHHbBIX
HOYHBIX 3PEKIKH. Bce 9T0 BO3MOXKHO Ipu MpodecCuoHaIbHOM moaxofe. [Toka mompolOyiTe, Tak
Ha3bIBaeMbld, Buarpa-tect - 50 mr Buarpsl (1 Tabimetka) 3a 30-40 MUHYT [0 TIOJIOBOTO aKTa. MoxkeTe
HEKOTOpOe BpeMs IpUHUMAaTh Buarpy, moTom BIIOJIHe cMoXkKeTe 00XoquThcs 6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



